

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 休閒運動 來源 民生報 日期 740319 版面 四版

6189

公尺 島峯登頂成功

蔡楓彬不虛尼泊爾之行

【台北訊】到尼泊爾登山仍有可行之路，岳友蔡楓彬昨天說，他在尼泊爾旅行期間，曾由當地雪巴族嚮導協助，三月十日攀登海拔六千一百八十九公尺的島峰成功。

目前我國岳界不易獲得尼泊爾政府發給攀登級的登山許可證，但健行旅遊仍受歡迎，蔡楓彬和彰化岳友顏一生結伴，二月廿一日從台北出發，到尼泊爾喜馬拉雅山脈健行，三月八日到達海拔四千七百三十公尺時，顏一生因高度適應欠佳，轉往聖母峰基地營健行，蔡楓彬則與雪巴人戈爾真繼續向島峰基地營前進，三月九日到達海拔五千公尺的基地營。

三月十日，蔡楓彬與戈爾真從早上六時出發，下午二時登上海拔六千一百八十九公尺的頂峰，途中有兩百公尺是冰雪岩混合的困難地形，峰頂則是冰雪覆蓋的地形。

島峰位於聖母峰南麓羅茲峰東南方的支稜上，展望頗佳，是聖母峰附近著名的山岳，前半段行程與前往聖母峰基地營的路線相同，蔡楓彬說，只要與當地雪巴熟識，他們可以帶你攀登一些規模不是很大的山峰，目前蔡楓彬已和雪巴約好四月間再到聖母峰西北方健行另一條路線。



島峰在羅茲斜峰（右後方）南方支稜頂上，全是冰雪覆蓋的地形，雪巴嚮導戈爾真帶領蔡楓彬攀登成功。（蔡楓彬攝）